
MUCHOSOL: Datenschutz-Bestimmungen 
 
Um die von Muchosol auf unserer Webseite angebotene Dienstleistung der          
Ferienhausvermietung in Anspruch nehmen und nutzen zu können, müssen Sie uns zum            
Zeitpunkt der Buchung der Unterkunft, der Anforderung von Informationen oder des           
Abonnements des kommerziellen Rundschreibens (Newsletter) Zugriff auf       
personenbezogene Daten geben. Dafür müssen die Felder ausgefüllt werden, die wir für die             
Registrierung und den Zugriff auf den Service als Pflichtfelder markiert haben. Andernfalls            
kann weder die Buchung durchgeführt werden, noch können Sie unsere Dienstleistung in            
Anspruch nehmen und nutzen. 
 
Falls während des Buchungsprozesses oder der Informationsanforderung       
personenbezogene Daten angegeben werden, die sich auf Personen beziehen, die weder           
den Kauf noch die Anfrage getätigt haben, müssen Sie diese vor der Angabe über die in                
dieser Klausel enthaltenen Punkte informieren. 
 
Gemäß der aktualisierten EU Datenschutzverordnung (GDPR), die am 25. Mai 2018 in Kraft             
getreten ist, informieren wir Sie, dass die personenbezogenen Daten, die zum Zeitpunkt der             
Registrierung angegeben oder jegliche andere Daten, die Global Portal Bookings S.L. mit            
der Ust.-IdNr. B98735657 und der registrierten Adresse C/ SAFOR 10 5 5 5B 46015,              
VALENCIA, zur Verfügung gestellt wurden, in eine Datei dieses Unternehmens          
aufgenommen werden, um den Verpflichtungen gerecht zu werden, die sich aus der            
Beziehung mit Ihnen ergeben. 
 
In Übereinstimmung der geltenden Gesetzgebung informiert GLOBAL PORTAL BOOKINGS         
SL, dass die Daten für den gesetzlich festgelegten Zeitraum aufbewahrt werden. 
 
Sie werden hiermit darüber informiert, dass Ihre Daten bei Bedarf übermittelt werden an:             
Öffentliche Verwaltungen und alle Einrichtungen, mit denen zur Erfüllung der oben           
genannten Dienstleistung kommuniziert werden muss. Wenn die Daten den genannten          
Einrichtungen nicht zur Verfügung gestellt werden, kann die Erbringung der Dienstleistung           
nicht erfüllt werden. 
 
Im Gegenzug informieren wir Sie, dass Sie den Datenschutzbeauftragten von GLOBAL           
PORTAL BOOKINGS SL kontaktieren können, indem Sie an die E-Mail Adresse           
dpo.cliente@conversia.es schreiben oder 902877192 anrufen. 
 
Die Zwecke der Erhebung und Verarbeitung personenbezogener Daten sind wie folgt: 

● Das Bereitstellen und Anbieten der Produkte und Dienstleistungen unserer Webseite 
● Das Verarbeiten und Verwalten von Buchungen, die über unsere digitalen Kanäle           

gemacht wurden; Sammelverwaltung von Buchungen; Erhaltung der       
vertraglichen/vorvertraglichen Beziehung und Überbringung von     
Update-Benachrichtigungen über Produkte und Dienstleistungen 

● Administration, Abrechnung und Kundenverwaltung 
● Buchungsverwaltung 
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● Kundenbindungsaktionen 
● Personalisierte Werbung und kommerzielle Kundengewinnungsaktionen,     

einschließlich der Zusendung von Informationen und Werbung, Werbeaktionen,        
kommerzielle Angebote, Weiterleitung des Newsletters (Nachrichten, Empfehlungen,       
etc.) in elektronischer oder gedruckter Form bezogen auf die Produkte und/oder den            
Service von Muchosol 

● Durchführung von Umfragen, Statistiken und Analysen von Profilen und/oder         
Markttrends. 

 
Wenn der Nutzer die von Muchosol angebotenen Produkte oder Dienstleistungen erwirbt,           
muss Muchosol unter Berücksichtigung derselben Art, die bereitgestellten        
personenbezogenen Daten notwendigerweise an Dritte (die Anbieter der Ferienunterkünfte,         
die auf unserer Webseite vermarktet werden, Dienstleistungsanbieter,       
Versicherungsgesellschaften, etc.) übermitteln, sodass diese dem Vertrag, Vorvertrag        
und/oder Buchungen des Nutzers nachkommen können und die vom Nutzer angeforderten           
Produkte und Dienstleistungen verwalten und verarbeiten können.  
 
Falls diese Daten an Empfängern im Ausland (internationale Datenübermittlung)         
kommuniziert werden müssen, erteilt der Nutzer sein Einverständnis, sodass Muchosol die           
Daten an die entsprechenden Empfänger, die sich in jedem beliebigen Land dieser Welt             
befinden können, weiterleiten darf; auch in jene Länder, die nicht dasselbe Schutzlevel wie             
die spanischen Datenschutzbestimmungen aufweisen und für die im vorherigen Absatz          
genannten Zwecke. 
 
GLOBAL PORTAL BOOKINGS SL informiert, dass die Daten rechtmäßig, fair, transparent,           
angemessen, relevant, limitiert, sorgfältig und aktuell behandeln werden. Aus diesem Grund           
verpflichtet sich GLOBAL PORTAL BOOKINGS SL alle Maßnahmen zu ergreifen, um           
sicherzustellen, dass alle inkorrekten Daten unverzüglich gelöscht oder korrigiert werden. 
 
Gemäß der aktuell geltenden Datenschutzgesetzgebung können Sie von den Rechten auf           
Zugang, Berichtigung, Einschränkung der Datenverarbeitung, Löschung, Portabilität und        
Widerspruch Ihrer personenbezogener Daten Gebrauch machen, sowie der Zustimmung zur          
Verarbeitung indem Sie Ihr Anliegen an die oben genannte Postanschrift oder per Mail an              
marketing@muchosol.com senden. 
 
Sie können sich an die zuständige Kontrollbehörde wenden, um eine Beschwerde           
einzureichen, die Sie für angemessen halten. 
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